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KOSZTORYS  OFERTOWY 

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ WEWNĘTRZNEJ 

DOJAZDOWEJ DO GRUNTÓW ROLNYCH WE WSI 
GRUSZKA 

L.p. 
Podstawa 
wyceny 

Opis robót Jedn. Ilość 
Cena 
jedn. 

Wartość 
netto 

1. 
 

Roboty pomiarowe i inwentaryzacja geodezyjna 
powykonawcza oraz wznowienie prawnych 
granic pasa drogowego. 
ABC – 0,148km 
BD – 0,262km 
DE – 0,238km 
Razem = 0,648km 

km 0,648 
  

2. 
 

Wykonanie koryta gł.30 cm z wywiezieniem 
urobku poza teren budowy do 5km. 
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,24m = 2099,52m2 
Razem = 2121,02m2 

m2 2121,02 
  

3. 
 

Podsypka piaskowa, warstwa odsączająco-
odcinającej gr.10cm po zagęszczeniu. 
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,24m = 2099,52m2 
Razem = 2121,02m2  

m2 2121,02 
  

4. 
 

Podbudowa z kruszywa łamanego 0-31,5mm 
gr.20 cm  po zagęszczeniu.  
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,24m = 2099,52m2 
Razem = 2121,02m2 

m2 2121,02 
  

5. 
 

Skropienie podbudowy emulsją asfaltową
 
przed 

ułożeniem warstwy wiążącej. 
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,12m = 2021,76m2 
Razem = 2043,26m2 

m2 2043,26 
  

6. 
 

Wykonanie warstwy wiążącej betonu asfaltowego 
AC 16W 50/70 o grubości warstwy po 
zagęszczeniu 4 cm. 
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,12m = 2021,76m2 
Razem = 2043,26m2 

m2 2043,26 
  

7. 
 

Skropienie podbudowy emulsją asfaltową
 
przed 

ułożeniem warstwy ścieralnej. 
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,00m = 1944,00m2 
Razem = 1965,50m2 

m2 1965,50 
  

8. 
 

Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni z 
betonu asfaltowego AC 11S 50/70 przy grubości 
warstwy po zagęszczaniu 4 cm. 
Łuki R5=21,50m2 
648,00m x 3,00m = 1944,00m2 
Razem = 1965,50m2 

m2 1965,50 
  

9. 
 

Uzupełnienie poboczy kruszywem łamanym  
0-31,5mm 10 cm po zagęszczeniu. 
ABC – 148,00m x 1,00m x 2 = 296,00m2 
BD – 262,00m x 0,75m x 2 = 393,00m2 
DE – 238,00m x 1,00m x 2 = 476,00m2 
Razem = 1165,00m2 

m2 1165,00 
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Pionowe znaki drogowe słupki do znaków Ø60. 
11szt. 

szt. 11 
  

11. 
 

Pionowe znaki drogowe 
11szt. 

szt. 11 
  

WARTOŚĆ KOSZTORYSU NETTO …………….. zł 

PODATEK VAT 23% …………….. zł 

WARTOŚĆ KOSZTORYSU BRUTTO …………….. zł 

 


